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Часть 2.  Задание 11. 
При температуре 00С рельс имеет длину l0=25 метров, а зазор 
между соседними рельсами равен 12 мм. При возрастании 
температуры происходит тепловое расширение  рельса, и его длина 
будет меняться по закону -коэффициент теплового расширения, t- 
температура( в градусах Цельсия). При какой температуре зазор 
между рельсами исчезнет? (Ответ выразите в градусах Цельсия.)

Решение:

  

, откуда

. 

Итак, 



Ответ: 



Задание 12(1). Найдите наибольшее значение
 функции 



Задание 12 (2).Найдите наименьшее 
значение функции

Решение:
 «Хороший ответ» будет только  при  х =0.

Ответ:180



Задание 12 (3).Найдите наименьшее 
значение функции

Решение:
 «Хороший ответ» будет только  при  х =0.

Ответ:69



Задание 12 (4).Найдите наибольшее 
значение функции:

Ответ:82

Решение:



Задание 12 (5).Найдите наибольшее значение 
функции

Решение:

Ответ:32



Задание 12 (6).Найдите наибольшее значение 
функции

Решение:
«Хороший ответ» будет при  х =0:

Ответ:19









Информационные ресурсы:

1.Сайт http://linda6035.ucoz.ru/
2. http://www.togirro.ru/
3. http://www.ctege.info/   


